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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

02 – 08.03.2026 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

07.03.2026 

❖ Polițiști din cadrul Secției 27 Poliție au desfășurat o acțiune de amploare, în sistem 

integrat, în zona Centrului Vechi, având ca scop prevenirea și combaterea faptelor 

de natură contravențională și infracțională, precum și verificarea respectării 

legislației în vigoare de către operatorii economici.  În cadrul acțiuni au controlate 

7 societăți comerciale, fiind legitimate 175 de persoane.  Ca urmare a neregulilor 

constatate, au fost aplicate 40 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 

702.500 lei; 

❖ Polițiști din cadrul Serviciului Grupuri Infracționale Violente au reținut un bărbat, în 

vârstă de 40 de ani, cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de șantaj: 

❖ Polițiști din cadrul Secției 18 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 36 de ani, 

bănuit de săvârșirea infracțiunii de amenințare. 

Polițiști din cadrul Secției 18 Poliție au fost sesizați, prin plângere penală, de către 

o femeie, în vârstă de 49 de ani, medic în cadrul unei unități medicale din Sectorul 

5, cu privire la faptul că, în timp ce se afla în exercitarea atribuțiilor de serviciu, ar 

fi fost amenințată telefonic cu acte de violență, inclusiv cu moartea. 

Organele de cercetare penală din cadrul Secției 18 Poliție au dispus efectuarea în 

continuare a urmăririi penale față de suspect, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 

amenințare. 
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Cercetările sunt continuate de către polițiști din cadrul Secției 18 Poliție, sub 

supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 5, sub aspectul 

săvârșirii infracțiunii de amenințare. 

06.03.2026 

Polițiști din cadrul Secției 20 Poliție, au depistat și ulterior au reținut o femeie, în vârstă 

de 35 de ani, bănuită de săvârșirea infracțiunii de înșelăciune.  

Polițiști din cadrul Secției 20 Poliție au fost sesizați de către un bărbat, în vârstă de 

31 de ani, cu privire la faptul că ar fi fost indus în eroare, prin intermediul unei 

platforme online, de către o persoană care s-ar fi folosit de un nume și o calitate 

nereală. Ulterior, în urma activităților investigativ-operative desfășurate, femeia a fost 

prinsă în flagrant delict. 

05.03.2026 

Vigilența și reacția promptă a unui polițist din cadrul Secției 8 Poliție, aflat în timpul 

liber, au condus la depistarea și prinderea unui bărbat bănuit de comiterea unei 

infracțiuni de tâlhărie calificată. Polițistul a observat, pe o stradă din Sectorul 3, un 

bărbat bănuit de comiterea unei infracțiuni de tâlhărie calificată, faptă sesizată la data 

de 28 februarie 2026. Fără a ezita, acesta a acționat prompt, și-a declinat calitatea și 

a procedat la interceptarea persoanei, solicitând totodată sprijinul colegilor aflați în 

serviciu. Cu sprijinul echipajelor de poliție sosite la fața locului, bărbatul a fost 

imobilizat și condus la sediul subunității pentru audieri.  

Prejudiciul a fost estimat la aproximativ 7.000 de lei. 

04.03.2026 

❖ Polițiști din cadrul Secției 7 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 37 de ani, față 

de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii 

de furt în formă continuată; 
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❖ Polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale Sector 2 au pus în aplicare 

un mandat de aducere și au reținut, un bărbat în vârstă de 34 de ani, față de care 

sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de furt 

calificat și tâlhărie calificată.  

Ancheta penală a fost declanșată la data de 24 februarie 2026, când polițiști din 

cadrul Secției 8 Poliție au fost sesizați, prin apel 112, de către un bărbat, în vârstă 

de 65 de ani, cu privire la faptul că, în timp ce se afla în locuința sa, din Sectorul 2, 

ar fi fost victima unei infracțiuni de tâlhărie. 

Cazul a fost preluat de către polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale 

Sector 2, iar din cercetări, s-a conturat ipoteza conform căreia fapta ar fi fost 

comisă de către un bărbat, în vârstă de 34 de ani, cunoscut cu preocupări de natură 

infracțională. 

❖ Polițiști din cadrul Secției 8 Poliție au reținut o femeie, în vârstă de 34 de ani, față 

de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii 

de furt calificat, în formă continuată.  

Ancheta penală a fost declanșată la data de 2 martie 2026, când polițiști din cadrul 

Secției 8 Poliție au fost sesizați, prin apel 112, de către reprezentantul unei 

societăți comerciale, cu punct de lucru la o adresă din Sectorul 2, cu privire la faptul 

că, din incinta firmei, ar fi fost sustrase mai multe bunuri.  

Cercetările efectuate de către polițiști au condus către o femeie, în vârstă de 34 de 

ani, cunoscută cu preocupări de natură infracțională, bănuită de comiterea faptei. 

În cursul zilei de 3 martie 2026, în urma activităților specifice efectuate, bănuita a 

fost depistată și condusă la sediul subunității, pentru audieri; 

❖ Polițiștii Serviciul de Investigare a Criminalității Economice Sector 3 au pus în 

aplicare 14 mandate de percheziție domiciliară în municipiul București și în județul 

Ilfov, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune și punere 

în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă 

înregistrată pentru produse identice ori similare, delapidare, fals în înscrisuri sub 

semnătură privată, instigare la fals informatic și folosire fără drept a unei firme. 

Din datele și probele administrate până în prezent a reieșit faptul că în perioada 

august 2025 - prezent, două persoane ar fi pus în circulație în mediul online, prin 
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intermediul unor site-uri cu denumiri asemănătoare altor site-uri cunoscute pe 

piață, parfumuri purtând o marcă identică sau similară cu produse înregistrate, 

inducând astfel în eroare persoanele vătămate cu privire la autenticitatea 

acestora.  

Astfel, la data de 4 martie 2026, au fost puse în aplicare 14 mandate de percheziție 

domiciliară în municipiul București și în județul Ilfov, persoanele bănuite fiind 

depistate. Acestea urmează să fie conduse la audieri. 

De asemenea, în urma perchezițiilor domiciliare au fost identificate și ridicate mai 

multe bunuri de interes în cauză; 

❖ Polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 6 au pus în 

executare 8 mandate de percheziție domiciliară, într-un dosar penal ce vizează 

fapte de înșelăciune în formă continuată, cu consecințe deosebit de grave, precum 

și tăinuire; 

 

02.03.2026 

 

❖ Polițiștii Serviciului Agresiuni Sexuale, sub supravegherea unui procuror 

specializat în investigarea abuzurilor sexuale comise asupra minorilor, din cadrul 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 3, au pus în executare un mandat 

de percheziție domiciliară, în Municipiul București, într-un dosar penal de 

agresiune sexuală săvârșită asupra unui minor; 

❖ Polițiștii Serviciului Agresiuni Sexuale, sub supravegherea unui procuror 

specializat în investigarea abuzurilor sexuale comise asupra minorilor, din cadrul 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 3, au pus în executare un mandat 

de percheziție domiciliară, în Municipiul București, într-un dosar penal de 

agresiune sexuală săvârșită asupra unui minor; 

❖ Polițiștii  Brigăzii de Poliție pentru Transportul Public - Serviciul de Poliție Metrou 

au acționat pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale, pentru sancționarea 

faptelor de natură contravențională, care aduc atingere normelor de conviețuire 

socială, mai ales a celor ce vizează tulburarea liniștii și ordinii publice, care pot 

degenera în conflicte sau infracțiuni contra persoanei. 
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La începutul lunii martie, Serviciul de Poliție Metrou a desfășurat o serie de 

activități preventive în incinta stațiilor de metrou cu flux ridicat de călători și în 

trenurile de metrou, pentru a asigura cetățenilor bucureșteni un climat optim de 

ordine și siguranță publică; 

❖ Polițiști din cadrul Secției 17 Poliție au reținut un tânăr, în vârstă de 18 ani, într-un 

dosar penal în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 

tâlhărie calificată. 

În fapt, la data menționată, Secția 17 Poliție a fost sesizată, prin apel 112, cu privire 

la faptul că, în timp ce se afla la o adresă din Sectorul 5, o persoană ar fi agresată 

fizic și amenințată de către un bărbat. Echipajul de poliție care s-a deplasat la fața 

locului a identificat persoana vătămată, un bărbat, în vârstă de 24 de ani, care 

prezenta urme vizibile de violență, la nivelul capului. De asemenea, un echipaj de 

prim ajutor i-a acordat acestuia primele îngrijiri medicale, ulterior fiind transportat 

la un spital. Persoanele în cauză au fost conduse la audieri, în vederea dispunerii 

măsurilor legale ce se impun. În urma extinderii cercetărilor, s-a stabilit că tânărul 

de 18 ani ar mai fi comis astfel de fapte, în sarcina acestuia fiind reținute mai multe 

infracțiuni. 

 

Facebook 

07.03.2026 

Ședința de evaluare a activității M.A.I. pentru anul 2025. 
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL A 

MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

Facebook 

 

08.03.2026 

 

Priorități pentru perioada următoare: 

✓ Mașini parcate neregulamentar; 

✓ Clădiri cu fațade neîngrijite; 

✓ Publicitatea stradală; 

✓ Vandalizarea domeniul public prin graffiti și afișe; 

✓ Terenuri insalubre și neîngrijite. 

 

07.03.2026 

 

 Se dau amenzi pentru afișele care urâțesc zona centrală. Așa s-a întâmplat pe podul 

ce leagă Parcul Izvor de Teatrul Bulandra, când dispecerii de serviciu au văzut pe 

camere un bărbat care dădea cu pensula pe cutia semaforului din intersecția Splaiul 

Independenței cu Bd. Schitu Măgureanu. 

Pe lângă amenda de 3.000 de lei, i-au confiscat și cele 120 de afișe. În plus, au dispus 

să înlăture ce a lipit și să aducă zona pe care a vandalizat-o la starea inițială.  

 

03.03.2026 

 

Alături de angajați de la Compania Municipală Iluminat Public București, agenții de 

poliție au dat jos primele 62 de afișe ilegale pe Calea Floreasca, segmentul de drum 

cuprins între Șoseaua Ștefan cel Mare și Șoseaua Pipera. 

Bucureștiul va avea în curând un nou Regulament de publicitate stradală. 
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3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.396 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 90 controale de prevenire și au fost 

aplicate 266 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 420.000 lei. 

 

Facebook 

08.03.2026 

În acest sfârșit de săptămână, pompierii ISU B-IF au gestionat 1072 de situații de 

urgență.  

05.03.2026 

Săptămâna Protecției Civile s-a încheiat cu un ultim exercițiu de evacuare desfășurat 

la o unitate de învățământ din Capitală. Elevii îndrumați de cadrele didactice și 

personalul auxiliar au pus în practică măsurile de siguranță în cazul producerii unei 

situații de urgență.  

Astfel de activități contribuie la dezvoltarea unei culturi a prevenției și la creșterea 

nivelului de pregătire al tuturor celor implicați. 

04.03.2026 

În cadrul Săptămânii Protecției Civile, s-a desfășurat un nou exercițiu de evacuare la 

Universitatea de Medicină și Farmacie ”Carol Davila” din București. 

  



8 
 

Scenariul a presupus gestionarea unei situații de urgență care a impus evacuarea 

rapidă și în deplină siguranță a persoanelor din clădire, cu respectarea procedurilor 

specifice. 

04.03.2026 

10 ani de voluntariat SMURD în București. 

În cei 10 ani, sute de voluntari au fost alături de pompieri și paramedici la intervenții, 

misiuni, exerciții și activități de prevenire, demonstrând că spiritul civic și dorința de a 

salva vieți face diferența. 

03.03.2026 

În urma unei evaluări în cadrul Departamentului pentru Situații de Urgență privind 

contextul actual de securitate și necesitatea unei informări publice mai ample, a fost 

decisă amânarea exercițiului de alarmare publică „Miercurea Sirenelor”. 

În perioada următoare, va fi comunicat un calendar revizuit al exercițiilor, însoțit de 

măsuri suplimentare de informare publică, astfel încât aceste activități să se 

desfășoare în condiții de claritate, înțelegere și eficiență.  

02.03.2026 

Pompierii ISU B-IF au desfășurat un nou exercițiu de evacuare într-un centru 

comercial din orașul Bragadiru, județul Ilfov.  

Scopul acestei intervenții a constat atât în testarea capacității de intervenție a 

echipajelor ISU B-IF în condiții cât mai apropiate de realitatea din teren, dar și 

conștientizarea vizitatorilor și a angajaților privind comportamentul adecvat în cazul 

producerii unei situații de urgență.  

 

 



9 
 

4. INSTITUȚIA PREFECTULUI – MUNICIPIUL BUCUREȘTI 

 

Facebook 

 

03.03.2026 

În urma unei evaluări în cadrul Departamentului pentru Situații de Urgență privind 

contextul actual de securitate și necesitatea unei informări publice mai ample, a fost 

decisă amânarea exercițiului de alarmare publică „Miercurea Sirenelor”. 

În perioada următoare, va fi comunicat un calendar revizuit al exercițiilor, însoțit de 

măsuri suplimentare de informare publică, astfel încât aceste activități să se 

desfășoare în condiții de claritate, înțelegere și eficiență.  

 


